

моего села в ехал
запнулся.

21/08/88

МОСГОРСПРАВКА

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-83

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ 1-9 АПР 1988

г. Москва

з. 1174

Пришел волшебник в детский дом



Артист оригинального жанра, а попросту говоря, фокусник Д. Мостославский очень серьезно готовился к этому концерту. С утра он тщательно выгладил фран, почистил жесткой щеткой цилиндр, проверил реквизит, а во второй половине дня отправился в детский дом.

Вот что написали об этом концерте юные зрители в своих сочинениях. Люба Гаврилова: «Мне понравился фокус с пластинкой. Через дырочку в ней фокусник продел красный платок, и прямо на наших глазах пластинка стала красной, а потом она становилась желтой, синей — зависимости от того, какой платок в нее вдавали». Галия Дмитриева: «После концерта фокусник подарил нам Кроликов, которых он во время фокуса вытащил из ящика. Один — белый с красными глазами, другой — серый с черными. Мне очень понравился концерт. Я его никогда не забуду».

Деньги за выступление артист, конечно же, не взял. Он много и скромно выступает на концертах перед детьми. Только с начала этого года Мостославский перечислил в Детский фонд имени В. И. Ленина более тысячи рублей.

Концерты артиста Магаданской филармонии Мостославского неземненно проходят с большим успехом, на них всегда аншлаг, о них говорят и спорят. Но самая лучшая аудитория, как считает артист, — детская.

Детский дом, в который пришел Мостославский, необычный. Здесь живут музыкально одаренные дети. Будущие музыканты, артисты. Быть может, пройдет время, и кто-нибудь из них, как и Мостославский, станет фокусником.

П. НИКИТИН.
(Наш соб. корр.).
Фото С. Метелицы.
(ТАСС — специаль-
но для «Советской
России»).

Ярославль.